



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΡΑΚΑΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΠΡΑΚΑΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Πράκλειο 17/03/2015

### Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

**ΘΕΜΑ: «Δημόσια διαβούλευση για το Πρακτικό της Επιτροπής Κυκλοφορίας που αφορά σε κυκλοφοριακά θέματα και ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της πόλης μας».**

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την αριθ.10/2015 απόφαση της, αποφάσισε να τεθεί σε δημόσια διαβούλευση το με αριθμό 01/2015 Πρακτικό της Επιτροπής Κυκλοφορίας που αφορά σε κυκλοφοριακά θέματα και ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της πόλης μας

Η ανωτέρω απόφαση με το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Κυκλοφορίας που αφορά σε κυκλοφοριακά θέματα και ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της πόλης μας, έχει αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου, προκειμένου να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι και να εκφράσουν τυχόν παρατηρήσεις ή προτάσεις και στη συνέχεια να λάβει σχετική απόφαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και το Δημοτικό Συμβούλιο.-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ 10**

(Αριθμός πρακτικού 2)

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Ηρακλείου αποτελούμενη από τα παρόντα τακτικά μέλη της κ.κ. Αντιδήμαρχος Αναστασιάκης Ιωάννης ως Πρόεδρος, Κυπραίος Ανδρέας Αντιπρόεδρος, Χαιρέτης Εμμανουήλ, Σπανάκη-Κοχιαδάκη Αθηνά, Παρρονάκη Μιρόνια, Κουμπενάκης Αντόνης, και Μερωνιανάκης Μαρίνος, Αμανατίδου Λεμονιά, Αθανασάκης Αριστείδης ως αναπληρωματικά μέλη,

Απόντων των κ.κ. Ψαρρά Ιωάννη, Στυλιανίδη Εμμανουήλ, Μανδουλάκη Γεώργιου, Τσαπάκη Ιωάννη, Γνωστάκης Πέτρος οι οποίοι αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παρευρίσκονται.

Συνήλθε σε συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλείου στις 11/03/2015 ΠΕΜΠΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 12.30 μ.μ

Τα μέλη κλήθηκαν νόμιμα με την υπ'αριθμ.25842/04-03-2015 πρόσκληση του κ. Προέδρου, παρών είναι και ο γραμματέας της επιτροπής υπάλληλος του Δήμου Ψοκάκος Βαγγέλης.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής βρισκόμενη σε νόμιμη απαρτία, άρχισε τη συνεδρίαση.-

**Θέμα 8ο: «Δημόσια Διαβούλευση για Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις Πρακτικό 1/2015».**

Ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το με αριθμ. πρωτ. 24053/02.03.2015, πρακτικό 1/2015 της Επιτροπής Κυκλοφορίας του Δήμου Ηρακλείου, με :

- παρατηρήσεις του μελετητή κ. Α. Ρέντζου ως προς την κυκλοφοριακή μελέτη της εντός τειχών περιοχής της πόλης του Ηρακλείου.
- Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της πόλης.

Ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι σύμφωνα με το άρθρο 79 παρ.2 του Ν. 3463/2006 (Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων) και του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 το θέμα που συζητείται σήμερα θα τεθεί σε διαβούλευση για 10 ημέρες, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις-παρατηρήσεις τους οι ενδιαφερόμενοι πολίτες και στη συνέχεια η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να εισηγηθεί σχετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των μελών της Επιτροπής. Το μέλος της Επιτροπής κ. Χαιρέτης Εμμανουήλ δεν παρευρίσκεται στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του θέματος.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος παρακάλεσε για τη λήψη σχετικής απόφασης.

**Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

αποφασίζει υπόψη της :

1. Το με αριθμ. πρωτ. 24053/02.03.2015, πρακτικό 1/2015 της Επιτροπής Κυκλοφορίας του Δήμου Ηρακλείου

2. Τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, άρθρο 79 παρ.2 του Ν. 3463/2006 και του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010.


**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Θέτει σε δημόσια διαβούλευση για 10 ημέρες με ενδιαφερόμενους πολίτες με:

- παρατηρήσεις του μελετητή κ. Α. Ρέντζου ως προς την κυκλοφοριακή μελέτη της εντός τειχών περιοχής της πόλης του Ηρακλείου.
- Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της πόλης.

Μετά την πάροδο της προθεσμίας αυτής, θα συζητήσει το θέμα και τις τυχόν παρατηρήσεις και απόψεις που θα καταταθούν και θα εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη σχετικής απόφασης.-”

Έγινε απόφαση και κληρώθηκε  
Ο Πρόεδρος  
(Ακολούθησαν 10 λεπτά)  
Ακριβές φωτοαντίγραφο από τη Δημότ. Υπηρεσία  
Ηράκλειο 16/03/2015  
Ο Γραμματέας





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ  
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου 2015

Α.Π.: 24053 / 2-3-15  
ΠΡΟΣ:

Την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ. 01 / 2015**

Η Επιτροπή Κυκλοφορίας συνεδρίασε στην αίθουσα συνεδριάσεων του κτιρίου της Δημοτικής Ενότητας Αλικαρνασσού (πρώην Δημαρχείο Αλικαρνασσού) την **Τετάρτη 14 Μαρτίου 2012** και ώρα 12.00 ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου Χαράλαμπου Μαμουλάκη με θέματα:

**"Διαβίβαση θεμάτων προς την Επιτροπή κυκλοφορίας από την Δ/ση Τεχνικών Έργων του Δήμου Ηρακλείου που αφορά κυκλοφοριακά θέματα και ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της Πόλης μας μετά από προτάσεις φορέων και δημοτών".**

Η σύνθεση της επιτροπής σύμφωνα με την υπ' αριθμό 799/2014 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η ακόλουθη:

Χαράλαμπος Μαμουλάκης (πρόεδρος), Αντώνιος Κουμπενάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Ιωάννης Ψαρράς, Δημοτικός Σύμβουλος, Εμμανουήλ Τζανίνης, εκπρόσωπος της Δημ. Παράταξης «Ενεργοί Πολίτες», Μανώλης Καραντεμοίρης, εκπρόσωπος της Δημ. Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», Μόνα Αμανατίδου, εκπρόσωπος της παράταξης «Άμεση Δημοκρατία», Εμμανουήλ Χρυσός, Διοικητής Τροχαίας, Ιωάννης Σχοινάς, εκπρόσωπος ΤΕΕ τμήματος Ανατολικής Κρήτης, Εμμανουήλ Κουμαντάκης, Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου, Καλλέργος Βουλγαράκης, πρόεδρος του Δ.Σ. του ΚΤΕΛ Ηρακλείου, Γεώργιος Πλουμίδης, εκπρόσωπος του Συλλόγου Επαγγελματιών Ιδιοκτητών Επιβατηγών Αυτοκινήτων ταξί, Χαρίτος Παπαδάκης, εκπρόσωπος Ιδιοκτητών Σταθμών Αυτοκινήτων, Γεώργιος Βιδάκης, εκπρόσωπος ΑΜΕΑ, Νίκος Μαυροματάκης, ιδιώτης Πολιτικός Μηχανικός, Ιωάννης Νιταδώρας, Πολιτικός Μηχανικός Συγκοινωνιολόγος

Παρόντες στη συνεδρίαση είναι οι: κ.κ. Χαράλαμπος Μαμουλάκης (πρόεδρος), Αντώνιος Κουμπενάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Ιωάννης Ψαρράς, Δημοτικός Σύμβουλος, Εμμανουήλ Τζανίνης, εκπρόσωπος της Δημ. Παράταξης «Ενεργοί Πολίτες», Μανώλης Καραντεμοίρης, εκπρόσωπος της Δημ. Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», Μόνα Αμανατίδου, εκπρόσωπος της παράταξης «Άμεση Δημοκρατία», Εμμανουήλ Χρυσός, Διοικητής Τροχαίας, Ιωάννης Σχοινάς, εκπρόσωπος ΤΕΕ τμήματος Ανατολικής Κρήτης, Εμμανουήλ Κουμαντάκης, Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου, Καλλέργος Βουλγαράκης, πρόεδρος του Δ.Σ. του ΚΤΕΛ Ηρακλείου, Στέφανος Σμυρνιωτάκης, αναπληρωματικό μέλος εκπρόσωπος του Συλλόγου Επαγγελματιών Ιδιοκτητών Επιβατηγών Αυτοκινήτων ταξί, Χαρίτος Παπαδάκης, εκπρόσωπος Ιδιοκτητών Σταθμών Αυτοκινήτων, Νίκος Μαυροματάκης, ιδιώτης Πολιτικός Μηχανικός, Ιωάννης Νιταδώρας, Πολιτικός Μηχανικός Συγκοινωνιολόγος

Παρόντες στην συνεδρίαση ήταν και οι: Γιώργος Σμυρνάκης, Χαιρέτη Πελαγία (πολιτικοί μηχανικοί του τμήματος Κυκλοφορίας της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Ηρακλείου).

Απουσιάζοντες παρόλο που είχαν προσκληθεί είναι ο κ. Γεώργιος Βιδάκης, εκπρόσωπος ΑΜΕΑ

Μετά από εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής συζητήθηκαν τα Θέματα της ημερήσιας διάταξης που είναι τα ακόλουθα:

#### Θέματα Επιτροπής προς συζήτηση:

- Τοποθέτηση – παρατηρήσεις του μελετητή του Δ. Ρέντζου ως προς την κυκλοφοριακή μελέτη της εντός τειχών περιοχής της πόλης του Ηρακλείου.
- Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της πόλης.

#### Αναλυτικά η εισήγηση της Υπηρεσίας για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις έχει ως εξής:

1. Με την αριθ. Πρωτ.138370/10-9-2014 αίτηση του το 20<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Ηρακλείου, ζητεί:

α. την τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης που θα πληροφορεί τους διερχόμενους για την ύπαρξη του σχολείου.

β. την απαγόρευση στάθμευσης των οχημάτων μπροστά από την είσοδο του και

γ. την οριοθέτηση του χώρου διέλευσης των πεζών με οριζόντια διαγράμμιση.

2. Με την αριθ. Πρωτ.186593/16-12-2014 αίτηση του ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 15<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου, ζητεί να τοποθετηθεί κατακόρυφη σήμανση μπροστά από το σχολείο. Τόσο στη νότια πλευρά (οδός Βαλεντίνου Μπογατζίδου), όσο και στη βόρεια (οδό Αλκμήνης), αλλά και στη συμβολή της οδού Ηρακλή με την οδό Εμμανουήλ Παπά (στο ύψος του super market Χαλκιαδάκη). Επίσης ζητείται η οριοθέτηση της διάβασης πεζών, στη συμβολή των οδών Ηρακλή και Εμμανουήλ Παππά, για το λόγο ότι η οδός Ηρακλή είναι δρόμος με μεγάλη κίνηση οχημάτων.

3. Η 3<sup>η</sup> Δημοτική Κοινότητα Ηρακλείου ζητεί:

α. με την αριθ. 121 απόφαση της τη λήψη σχετικής μέριμνας για την ασφαλή διάβαση των πεζών και των επισκεπτών του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας επί της Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου. Επίσης προτείνει να προχωρήσει ο Δήμος Ηρακλείου σε διαμόρφωση του οδοστρώματος ανάλογη με αυτή που έγινε επί της Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου στο ύψος του Ιστορικού Μουσείου.

β. με την αριθ. 75/2014 απόφαση της την τοποθέτηση δύο ρυθμιστικών πινακίδων P-2 (STOP), στις συμβολές των οδών Οδυσσέα Ανδρούτσου και Κ. Πετράκη, και των οδών Προμηθέως - Κ. Πετράκη, στην περιοχή των Δειλινών.

γ. με το αριθ. Πρωτ. 171127/12-11-2014 έγγραφο της τη μονοδρόμηση της οδού Διονυσίου Φραγκιαδάκη στο τμήμα της που συμβάλλει με την Λεωφόρο 62 Μαρτύρων.

4. Με το αριθ. Πρωτ.190614/22-12-2014 έγγραφο της η Δημοτική Ενότητα Παλιανής επικαλούμενη και σχετικό αίτημα δημοτών της αιτείται την επέκταση της αστικής συγκοινωνίας σε όλη τη Δημοτική Ενότητα Παλιανής και στις τοπικές της κοινότητες Αυγενικής, Βενεράτου, Κερασιών, και Σίβα.

5. Με το αριθ. Πρωτ.191031/29-12-2014 έγγραφο της η Δημοτική Ενότητα της Ν. Αλικαρνασσού ζητεί την επαναφορά των δρομολογίων της αστικής συγκοινωνίας από την οδό Σταδίου- Ηρακλείου κ.α. η οποία διεκόπη λόγω του έργου ανάπλασης της ευρύτερης περιοχής.

6. Με το αριθ. Πρωτ.190797/29-12-2014 έγγραφο του το τμήμα Συγκοινωνιών της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Κρήτης, διαβιβάζει και ζητεί την έγκριση του επισυναπτόμενου σχεδίου, που αφορά την τοποθέτηση πληροφοριακής σήμανσης, για την ύπαρξη και λειτουργία του υπόγειου σταθμού αυτοκινήτων, ιδιοκτησίας "ΧΑΡ.ΜΑ. Α.Ε. Τ.Ε.Α.Ε." επί των οδών Θησέως – Κόσμων – Καρτερού.

7. Με το αριθ. Πρωτ. 3664/14-1-2015 έγγραφο το εκκλησιαστικό συμβούλιο του ιερού Ναού Αγίου Τίτου αιτείται να οριστεί η οδός Παπαγιάμαλη ως οδός ήπιας κυκλοφορίας με πορεία εισόδου από την οδό Κορωναίου και έξοδο από την οδό Αγίου Τίτου μπροστά από το 6<sup>ο</sup> & 44<sup>ο</sup> Δημ. Σχολείο Ηρακλείου έως την οδό Ιδομενέως.

8. Με το αριθ. Πρωτ.190528/29-12-2014 έγγραφο της η εταιρεία Montana-G.M. προσφέρει δωρεάν την κατασκευή, εγκατάσταση και τη συντήρηση πληροφοριακών πινακίδων στην πόλη του Ηρακλείου. Μέσω των οποίων θα υπάρχει η δυνατότητα ανάρτησης αναλυτικού πληροφοριακού χάρτη της πόλης, θα επισημαίνονται τα αξιοθέατα, τα δημόσια κτίρια και παράλληλα θα προβάλλονται τοπικές επιχειρήσεις.

9. Με την αριθ. 109640/10-7-2014 αίτηση τους οι Καταστηματάρχες της οδού Μονής Οδηγητριάς από την συμβολή της με την οδό 1821 έως την συμβολή της με την οδό Κατεχάκη ζητούν την τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης για την απαγόρευση στάθμευσης δικύκλων.

10. Με την αριθ. Πρωτ.136826/8-9-2014 αίτηση της η κα Γραφανάκη Ρωξάνη κάτοικος της οδού Καλογνώμονος ζητεί την μονοδρόμηση της εν λόγω οδού. Η οδός Καλογνώμονος είναι πάροδος επί της Λ. Παπανδρέου με μικρό πλάτος που δεν επιτρέπει τη διέλευση δυο οχημάτων ταυτόχρονα, δεδομένου ότι από τη μια πλευρά της οδού υπάρχουν μονίμως σταθμευμένα οχήματα.

11. Με τις αριθ. Πρωτ.130361/25-8-2014,141198/15-9-2014 αιτήσεις τους ο κ. Ιωάννης Κουτεντάκης και η εταιρεία «ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ Α.Ξ.Ε.Τ.Ε. αντίστοιχα, αιτούνται τη χορήγηση βεβαίωσης στην οποία θα βεβαιώνεται η βατότητα διέλευσης του τουριστικού τρένου, το συνολικό μήκος της προβλεπόμενης διαδρομής του και ο προσδιορισμός του χώρου της αφετηρίας.

12. Με την αριθ. Πρωτ. 183181/09-12-2014 αίτησή του ο κ. Βασίλειος Τσαγκαράκης , ζητεί να επανεξεταστεί το θέμα της σήμανσης στην συμβολή των οδών Σωσικράτη και Μουμπουλίνας στην περιοχή του Κορώνη Μαγαρά, καθώς δεν έχει προσδιορίστηκε από προηγούμενες επιτροπές κυκλοφορίας.

13. Μετά από προφορικές κλήσεις κατοίκων στην περιοχή του Κορώνη Μαγαρά, ζητείται η μονοδρόμηση της οδού Χατζησπίρου, από την συμβολή της με την οδό Γαλιανού προς την οδό Λάμπρου Κατσώνη.

Αναλυτικά η εισήγηση έχει ως ακολούθως για κάθε θέμα χωριστά:

Έγινε μια γενική ενημέρωση από τον μελετητή κ. Δ. Ρέντζο επί της κυκλοφοριακής μελέτης και ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Επιτροπής. Δεν πάρθηκαν αποφάσεις.

#### 1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:

1. Με την αριθ. Πρωτ.138370/10-9-2014 αίτηση του το 20<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Ηρακλείου, ζητεί:

α. την τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης που θα πληροφορεί τους διερχόμενους για την ύπαρξη του σχολείου.

β. την απαγόρευση στάθμευσης των οχημάτων μπροστά από την είσοδο του και

γ. την οριοθέτηση του χώρου διέλευσης των πεζών με οριζόντια διαγράμμιση.

#### Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Για το εν λόγω θέμα όσον αφορά τις (α) και (β) προτάσεις του 20<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείου Ηρακλείου η επιτροπή συμφωνεί ομόφωνα, για την τοποθέτηση της κατακόρυφης σήμανσης και για την απαγόρευση της στάθμευσης

των οχημάτων . Η (γ) πρόταση του 20<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείου Ηρακλείου, παραπέμπεται σε επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής και θα συνοδεύεται από το σχετικό σχέδιο του τμήματος Κυκλοφορίας και Συγκοινωνιών.

#### 2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:

2. Με την αριθ. Πρωτ.186593/16-12-2014 αίτηση του ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 15<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου, ζητεί να τοποθετηθεί κατακόρυφη σήμανση μπροστά από το σχολείο. Τόσο στη νότια πλευρά (οδός Βαλεντίνου Μπογατζίδου), όσο και στη βόρεια (οδός Αλκμήνης), αλλά και στη συμβολή της οδού Ηρακλή με την οδό Εμμανουήλ Παπά (στο ύψος του super market Χαλκιαδάκη). Επίσης ζητείτε η οριοθέτηση της διάβασης πεζών, στη συμβολή των οδών Ηρακλή και Εμμανουήλ Παππά, για το λόγο ότι η οδός Ηρακλή είναι δρόμος με μεγάλη κίνηση οχημάτων.

#### Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Για το εν λόγω θέμα όσον αφορά την τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης η επιτροπή γνωμοδοτεί θετικά. Το θέμα της διάβασης πεζών με οριζόντια διαγράμμιση στη συμβολή των οδών Ηρακλή και Εμμανουήλ Παππά παραπέμπεται σε επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής , κατόπιν εισήγησης του τμήματος Κυκλοφορίας & Συγκοινωνιών

#### 3<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:

3. Η 3<sup>η</sup> Δημοτική Κοινότητα Ηρακλείου ζητεί:

α. με την αριθ. 121 απόφαση της τη λήψη σχετικής μέριμνας για την ασφαλή διάβαση των πεζών και των επισκεπτών του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας επί της Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου. Επίσης προτείνει να προχωρήσει ο Δήμος Ηρακλείου σε διαμόρφωση του οδοστρώματος ανάλογη με αυτή που έγινε επί της Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου στο ύψος του Ιστορικού Μουσείου.

β. με την αριθ. 75/2014 απόφαση της την τοποθέτηση δύο ρυθμιστικών πινακίδων P-2 (STOP), στις συμβολές των οδών Οδυσσέα Ανδρούτσου και Κ. Πετράκη, και των οδών Προμηθέως - Κ. Πετράκη, στην περιοχή των Δειλινών.

γ .με το αριθ. Πρωτ. 171127/12-11-2014 έγγραφο της τη μονοδρόμηση της οδού Διονυσίου Φραγκιαδάκη στο τμήμα της που συμβάλλει με την Λεωφόρο 62 Μαρτύρων.

#### Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Όσον αφορά την (α) πρόταση της 3<sup>ης</sup> Δημοτικής Κοινότητας Ηρακλείου, παραπέμπεται σε επόμενη συνεδρίαση της Επιτροπής. Για τη (β) πρόταση της 3<sup>ης</sup> Δημοτικής Κοινότητας Ηρακλείου δεν χρειάστηκε να γνωμοδοτήσει η επιτροπή για το λόγο ότι η τοποθέτηση δύο ρυθμιστικών πινακίδων P-2 (STOP), στις συμβολές των οδών Οδυσσέα Ανδρούτσου και Κ. Πετράκη, και των οδών Προμηθέως - Κ. Πετράκη, στην περιοχή των Δειλινών, έχουν ήδη συζητηθεί σε παλαιότερη συνεδρίαση της επιτροπής

#### 4<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:

Με το αριθ. Πρωτ.190614/22-12-2014 έγγραφο της η Δημοτική Ενότητα Παλιανής επικαλούμενη και σχετικό αίτημα δημοτών της αιτείται την επέκταση της αστικής συγκοινωνίας σε όλη τη Δημοτική Ενότητα Παλιανής και στις τοπικές της κοινότητες Αυγενικής, Βενεράτου, Κερασιών, και Σίβα.

Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Για το εν λόγω θέμα η επιτροπή γνωμοδότησε θετικά.

**5° ΘΕΜΑ:**

Με το αριθ. Πρωτ.191031/29-12-2014 έγγραφο της η Δημοτική Ενότητα της Ν. Αλικαρνασσοῦ ζητεί την επαναφορά των δρομολογίων της αστικής συγκοινωνίας από την οδό Σταδίου- Ηρακλείου κ.α. η οποία διεκόπη λόγω του έργου ανάπλασης της ευρύτερης περιοχής.

Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Για το εν λόγω θέμα η επιτροπή δεν γνωμοδότησε, για το λόγο ότι πρέπει πρώτα να γίνουν οι απαραίτητες επεμβάσεις, από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, όσον αφορά την χάραξη των πεζοδρομίων ώστε να καταστεί δυνατή η κυκλοφορία των αστικών λεωφορείων. ✕

**6° ΘΕΜΑ**

Με το αριθ. Πρωτ.190797/29-12-2014 έγγραφο του το τμήμα Συγκοινωνιών της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Κρήτης, διαβιβάζει και ζητεί την έγκριση του επισυναπτόμενου σχεδίου, που αφορά την τοποθέτηση πληροφοριακής σήμανσης, για την ύπαρξη και λειτουργία του υπόγειου σταθμού αυτοκινήτων, ιδιοκτησίας "ΧΑΡ.ΜΑ. Α.Ε. Τ.Ε.Α.Ε." επί των οδών Θήσέως – Κόσμων – Καρτερού.

Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Για το εν λόγω θέμα η επιτροπή γνωμοδότησε θετικά.

**7° ΘΕΜΑ**

Με το αριθ. Πρωτ. 3664/14-1-2015 έγγραφο το εκκλησιαστικό συμβούλιο του ιερού Ναού Αγίου Τίτου αιτείται να οριστεί η οδός Παπαγιάμαλη ως οδός ήπιας κυκλοφορίας με πορεία εισόδου από την οδό Κορωναίου και έξοδο από την οδό Αγίου Τίτου μπροστά από το 6<sup>ο</sup> & 44<sup>ο</sup> Δημ. Σχολείο Ηρακλείου έως την οδό Ιδομενέως.

Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Το εν λόγω θέμα απορρίπτεται από την Επιτροπή.

**8° ΘΕΜΑ**

Με το αριθ. Πρωτ.190528/29-12-2014 έγγραφο της η εταιρεία Montana-G.M. προσφέρει δωρεάν την κατασκευή, εγκατάσταση και τη συντήρηση πληροφοριακών πινακίδων στην πόλη του Ηρακλείου. Μέσω των οποίων θα υπάρχει η δυνατότητα ανάρτησης αναλυτικού πληροφοριακού χάρτη της πόλης, θα επισημαίνονται τα αξιοθέατα, τα δημόσια κτίρια και παράλληλα θα προβάλλονται τοπικές επιχειρήσεις.

Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Για το εν λόγω θέμα η Επιτροπή αποφάσισε να σταλεί στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου προκειμένου να αποφασίσει αν η πρόταση είναι συμφέρουσα για τον Δήμο.

**9° ΘΕΜΑ**

Με την αριθ. 109640/10-7-2014 αίτηση τους οι Καταστηματάρχες της οδού Μονής Οδηγητριάς από την συμβολή της με την οδό 1821 έως την συμβολή της με την οδό Κατεχάκη ζητούν την τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης για την απαγόρευση στάθμευσης δικύκλων.

Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής



Για το εν λόγω θέμα αποφασίσθηκε να τοποθετηθεί κατακόρυφη σήμανση για την απαγόρευση στάθμευσης δικύκλων επί της οδού Μ. Οδηγητριάς (από την αριστερή πλευρά), από τη συμβολή της με την οδό 1821 έως την συμβολή της με την οδό Κατεχάκη.

#### **10° ΘΕΜΑ**

Με την αριθ. Πρωτ.136826/8-9-2014 αίτηση της η κα Γραφανάκη Ρωξάνη κάτοικος της οδού Καλογνώμονος ζητεί την μονοδρόμηση της εν λόγω οδού. Η οδός Καλογνώμονος είναι πάροδος επί της Λ. Παπανδρέου με μικρό πλάτος που δεν επιτρέπει τη διέλευση δυο οχημάτων ταυτόχρονα, δεδομένου ότι από τη μια πλευρά της οδού υπάρχουν μονίμως σταθμευμένα οχήματα.

#### **Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής**

Το εν λόγω θέμα παραπέμπεται σε επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής, κατόπιν εισήγησης του τμήματος Κυκλοφορίας & Συγκοινωνιών

#### **11° ΘΕΜΑ**

Με τις αριθ. Πρωτ.130361/25-8-2014,141198/15-9-2014 αιτήσεις τους ο κ. Ιωάννης Κουτεντάκης και η εταιρεία «ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ Α.Ξ.Ε.Τ.Ε. αντίστοιχα, αιτούνται τη χορήγηση βεβαίωσης στην οποία θα βεβαιώνεται η βατότητα διέλευσης του τουριστικού τρένου, το συνολικό μήκος της προβλεπόμενης διαδρομής του και ο προσδιορισμός του χώρου της αφετηρίας.

#### **Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής**

Το εν λόγω θέμα παραπέμπεται σε επόμενη συνεδρίαση, αφού πρώτα εξεταστεί σε βάθος από την Υπηρεσία.

#### **12° ΘΕΜΑ**

Με την αριθ. Πρωτ. 183181/09-12-2014 αίτησή του ο κ. Βασίλειος Τσαγκαράκης, ζητεί να επανεξεταστεί το θέμα της σήμανσης στην συμβολή των οδών Σωισκράτη και Μουμπουλίνας στην περιοχή του Κορώνη Μαγαρά, καθώς δεν προσδιορίστηκε από προηγούμενες επιτροπές κυκλοφορίας.

#### **Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής**

Για το εν λόγω θέμα η επιτροπή δεν γνωμοδότησε για το λόγο ότι υπάρχουν πρακτικά από προηγούμενες συνεδριάσεις της επιτροπής, τα οποία πρέπει να σταλούν στο Δημοτικό Συμβούλιο.

#### **13° ΘΕΜΑ**

Μετά από προφορικές κλήσεις κατοίκων στην περιοχή του Κορώνη Μαγαρά, ζητείται η μονοδρόμηση της οδού Χατζησπύρου, από την συμβολή της με την οδό Γαλεριανού προς την οδό Λάμπρου Κατσώνη.

#### **Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής**

Για το εν λόγω θέμα η επιτροπή συμφώνησε με την εισήγηση του τμήματος Κυκλοφορίας & Συγκοινωνιών, σύμφωνα με την οποία η οδός Χατζησπύρου θα παραμείνει δρόμος διπλής κυκλοφορίας.

Επιπροσθέτως τα μέλη της επιτροπής ζήτησαν να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι κάτοικοι της περιοχής και να μελετηθεί νέα πρόταση για μονοδρόμηση της συγκεκριμένης οδού..

## ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Με την υπ' αριθ. πρωτ. 183557/9-12-2014, αίτηση τους οι κάτοικοι της οδού Πιγδάμου, ζητούν την άμεση μονοδρόμηση της, με κατεύθυνση από Ηροδότου προς Αρτεμισίας, ενώ μετά την λειτουργία της παραλιακής ζητούν να γίνει πεζόδρομος.

### Πρόταση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Το εν λόγω θέμα παραπέμπεται σε επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής, εφόσον λάβουμε υπόψιν την κυκλοφοριακή μελέτη βόρεια της Λ. Ικάρου που εκπονήθηκε από τον κ.Ι.Νιταδύρο.

Για τα παραπάνω θέματα παρακαλούμε για τη θετική γνωμοδότηση σας προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

